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Univerzalni kuhinjski stroj M30 AlexanderSolia na odprtem ali zaprtem podstavku s kolesi in zavorami 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na razpolago številni nastavki za rezanje zelenjave, gnetenje mas, mletje mesa, rezanje solate na trakove in mehčanje zrezkov  

 

Univerzalni kuhinjski stroj M30 Alexanderwerk predstavlja najvišjo kvaliteto, ki jo lahko ponudijo stroji v tem razredu. Stroj je 

kompakten, s svojimi številnimi nastavki fleksibilen pri delu, izredno močan in izdelan po najvišjih standardih ki jih lahko nudi 

nemški proizvod.  

 

Pogonsko enoto lahko postavite na odprti ali zaprti podstavek na kolesih, ki je za fiksiranje opremljen še s tremi zavorami. Celoten 

stroj in vsi njegovi delo so za razliko od konkurenčnih strojev v celoti izdelani iz visoko kakovostnega nerjavečega jekla AISI 304. 

Stroj je enostaven za vzdrževanje in čiščenje.  

 

S svojo fleksibilnostjo, ki jo nudi kuharskemu osebju je primeren tako za profesionalne kuhinje v restavracijah kot tudi za kuhinje v 

šolah, hotelih, domovih za ostarele in bolnicah.  

 

Dejstva, ki vas bodo prepričala za nakup stroja so naslednja: primeren za pripravo do 1000 pogrinjkov na dan, kompaktna zasnova, ki 

ne potrebuje veliko prostora v kuhinji, kompletno iz Inoxa AISI 304, higiensko na najvišjem nivoju in v skladu s HACCP standardi, 

robustna pogonska enota z močjo 1,4kW oziroma 1,8kW, fleksibilnost z možnostjo hitrega menjavanja 6 različnih nastavkov, 

enostaven za čiščenje in vzdrževanje, avtomatski izklop v primeru pregrevanja stroja in s tem popolna zaščita motorja, dve nastavljivi 

hitrosti delovanja, digitalni displej za enostavnejši pregled delovanja in konkurenčna cena ter dolga doba delovanja. 
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Vse avtorske pravice pridržane SAKSIDA d.o.o.  

Slikovni material se ne more uporabljati pri pridobivanje druge ponudbe. Poslovna tajna. 
Vse slike so simbolične. Pridržujemo si pravico do tehničnih sprememb. Cene so informativne. 

Oktober 2013 

 
Izvajamo projektiranje, prodajo in servisiranje kuhinjske opreme za velike sisteme kuhinj
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